



В рамках общественного проекта «Культурное сердце России» в Шенталинском районе проходят концертные программы в малых селах. Перед сельчанами выступают артисты художественной самодеятельности сел района. Так, 18 июня в красивом, небольшом селе Тархановка состоялся концерт ансамбля ветеранов русской песни «Надежда» Шенталинского районного Дома культуры. Для собравшихся сельчан прозвучали песни советских композиторов, частушки, волжские припевки, русские народные песни, песни известного гармониста и композитора Геннадия Заволокина «Старец Амвросий», «И жить будем», «На два голоса». Стихотворения «Божий Храм» и «Старушки» великолепно прочитала Зинаида Трофимова.

«Песня родному краю» и «Дай Бог мира и счастья России» прекрасно исполнила солистка и руководитель ансамбля Ирина Храмова. Выступление коллектива вызвало бурю положительных эмоций и слов благодарностей у сельчан и приезжих гостей. В ближайшее время выступление коллектива продолжится в других малонаселенных пунктах района.

